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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Milliókról
van sző. Nem olyan apró milliókról, amilye­
neket elsején osztogatnak ki (bár elég mér­
sékelt számban) a tisztviselők között, vagy 
amilyenből ha kettőt leteszünk a kasszára, 
már kaphatunk egy öltözet ruhát. Nem. 
Olyan milliókról van szó, melyből egy ezer 
holdat lehetett kapni. Olyan millióról van 
szó, mely álmainak vágya és netovábbja volt 
még a gazdag embereknek is. Olyan milliók­
ról, amilyet a valóságban akkor nem is le­
hetett látni,: — mert nem voltak. Akkor még 
csak ezer koronások voltak. Ezeknek a mil­
lióknak a története valóságos mozikép. A fő­
szereplői nemcsak magyarok. Van bennük 
angol, van bennük osztrák is, van ebben a 
történetben szó igen előkelő állású urakról, 
van benne szó egyszerű kis emberekről. A 
történet színhelye pedig a szomszéd Ausztria 
fővárosa, Bécs. Mint jó mozidarabhoz illik, 
van benne autó, lakomázás, pénz, újságíró, 
csak talán szerelem hiányzik belőle, de asz- 
szonyról mindenesetre szó esik. De nem kí­
vánjuk tovább felcsigázni a közönség érdek­
lődését, eláruljuk, hogy ennek az újkori mo­
zifilmnek a cime: a bankgassei milliók.

Még 1919-ben történt, midőn Magyar- 
országon javában dühöngött a kommün, 
hogy sok-sok milliót, százon felül, vagy ta­
lán valamivel alul volt az összeg, hirtelené- 
ben nem tudjuk, Bécsbe szállíttatott Kun 
Béla. A pénz az akkori szovjet-magyar kö­
vet kezei között volt. Ezt a pénzt azután az 
ellenforradalom bécsi emigránsai megszerez­
ték erővel és csellel. Nemes célja volt en­
nek a fegyveres beavatkozásnak : megmenteni 
a magyar államvagyon! a proletárdiktatúra 
magyar martalócainak kezei közül. Amikor 
a pénzt megmentették, elvették Kun Béla 
követének kezei közül, biztonságba helyezték, 
akkor megkezdődött a tanácskozás, mikép 
használják fel az egyedül lehetséges óéira: 
Magyarország megmentésére. A proletárdikta­
túra letörése, a régi alkotmányos uralom 
visszaállítása Magyarországon, ez volt a cél. 
Ehhez pénz kellett, még pedig sok pénz. 
Nagyon kapóra jött ez a pénz, mit önként 
hozott a véletlen és a proletárdiktatúra a 
magyar ellenforradalmárok útjába. Egy an­
gol újságíró, aki összeköttetésben volt az 
antant hatalmakkal, szerezte meg és biztosí­
totta a magyar ellenforradalmi kormány ré­
szére.

Amikor azután meg volt a pénz és 
fel kellett volna használni az ellenforradalom 
céljaira, pénz kellett volna a katonák élel­
mezésére, ruházására és minden más célra, 
egyszerre nem volt elég pénz. Amint az a 
bécsi lap, mely legutóbb felszínre hozta a 
bankgassei milliók ügyét, megírta, hogy ille­
téktelen kezekbe kerültek a milliók és fel­

egyedül lehetséges célra, az ország rendjé­
nek helyreállítására, hanem felhasználták ezek 
az egyének a saját céljaikra, autókra, autó­
zásra, mulatságra, kártyaadósságok fizetésére. 
Vájjon egyáltalában igazak-e ezek a vádak, 
vájjon csak egyes részleteik igazak-e, igazán 
nem tudjuk megmondani. Egy azonban bi­
zonyos : ezeket a vádakat tisztázni kell. Na­
gyon jól esik olvasni azt a fővárosi lapok 
hasábjain, melyek a politikáról számolnak 
be, hogy a magyar miniszterelnök ép úgy, 
mint az ellenzék vezetői egy véleményen 
vannak ebben a kérdésben. Mindenki tisz­
tázni kívánja ezeket a vádakat, melyek a mai 
pénzben nagyon sok milliárdot jelentenek a 
magyar államkasszának, de még nagyobb 
erkölcsi vagyont és erkölcsi elvet: büntetle­

nül nem lehet elvenni és kisajátítani az ál­
lamvagyon!. A nemzetgyűlés zárszámadási 
bizottsága maga elé rendelte az ellenforra­
dalom Bécsbe jutott millióiról szóló szám­
adásokat. Ha az derül ki, hogy becsületes 
szándékkal és becsületes célra használták fel 
a pénzt, örülünk neki és nyugtázzuk, jóvá­
hagyjuk a pénz elköltését. De ha kiderül, 
hogy csakugyan elherdálták a nemzeti va­
gyont, akkor azok, akik ebben bűnösök, el 
kell hogy nyerjék méltó büntetésüket és fe­
leljenek minden vagyonukkal, feleljenek egyéni 
reputációjukkal. Örömmel köszöntjük azt a 
közös és egyetértő szándékát a kormánynak, 
kormánypártnak és ellenzéknek, hogy a ma­
gyar politikai élet tiszaságát akarja megőrizni 
vagy visszaállítani.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

Rupert beszéde a nemzetgyűlésen. 
A nemzetgyűlés mai ülésén Rupert Rezső 
szólalt fel. Beszédében élesen bírálta a kor­
mány politikáját, s többek között ezeket 
mondotta: Most már a nemzet is látja, 
hogy ezzel a rendszerrel szemben . minden 
hiába, a nemzet pzsszitásba ment és rég ki­
mondta a verdiktet a mai rendszer felett. 
Az ellenzék folytatja a harcot és megvárja 
amikor ez a rendszer-magától összeomlik, a 
passzivitást föl kellett adni, mert megtámad­
tak minket, hogy nem tesszük kötelességünket, 
hogy nincs összefüggő programunk. Ugylát- 
szik, nekik van. De miért nem jönnek ide

vele. Becsületes választási rendszerre van 
szükség. Ennek szomorú végét könnyű látni. 

Szófia polgármesterét meggyilkol­
ták. Madsarov György, Szófia polgármeste­
re, ma éjszaka gyilkos merénylet áldozatául 
esett. A polgármester éppen hazafelé merit, 
mikor a városháza közelében rejtekhelyről 
revolvergolyó találta és holtan rogyott össze. 
A gyilkos azután odarohant s mikor látta, 
hogy Madsarov meghalt, főbefőtté -QffiBgát. 
A merénylet bosszú müve. A gyilkos a vá­
rosi fürdők nemrégen elbocsátott igazgatója. 
Tomov, aki bosszúból követte el tettét, mer, 
a polgármestert vádolta állása elvesztéséért

Tíz millió aranykorona a gazdasági okta­
tásra és* a termesztés fejlesztésére.

giteni akar a földmivelésügyi miniszter ésAz 1926—27 évi költségvetés tárgya­
lása a nemzetgyűlés előtt most folyik. Ez a 
költségvetés a mezőgazdasági termelésre vo­
natkozólag igen érdekes dolgokat tartalmaz.

A földmivelésügyi kormány ez évben a 
gazdásági oktatásra és a termelés fejleszté­
sére 10 millió aranykoronát fordít. Ennek a 
papirkoronákban több mint 200 milliárdot 
kitevő összegnek az lesz a rendeltetése, 
miszerint a gazdasági oktatást teljesen ki­
építsék, oly módon, hogy Csonkamagyaror- 
szág minden egyes nagyobb községének meg 
legyen a maga gazdasági iskolája, ahol a 
gazdálkodók télidő alatt a legkitűnőbb gya­
korlati és elméleti előadásokat hallgathassák 
s ahol a legfontosabb gazdasági kérdések­
ről beható tájékozódást nyerjenek.

Ezenkívül a földmivelésügyi miniszter 
megakarja teremteni az egész országban a 
szövetkezeti termelést. A földbirtokreform ut-

néhány éven belül ép a szövetkezeti eszmé 
megvalósítása utján minden talpalatnyi föl­
det gőzekével akar felszántatni.

Az állattenyésztés terén olyan reformo­
kat léptetnek életbe, amelyek állatállomá­
nyunkat és kivitelünket megsokszorozza.

Ezekre a nagyfontosságu reform ter­
vekre vonatkozólag néhány szerény megjegy­
zésünk van. Ezeket a megjegyzéseket annál 
bátrabban elmondhatjuk, mert bennünket 
maradisággal senki meg nem vádolhat. Egy 
negyed századdal ezelőtt mi hirdettük leg­
elsőnek a gazdasági kamarák felállításának 
szükségességét és azt, hogy a községi isko­
lák mezőgazdasági tanfolyamokkal bővítes­
senek ki.

Gazdasági szakoktatás fejlesztésére fel­
tétlen szükség van, mert a világversenyben 
csak fokozottabb tudással tudunk helytállni
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Teherautó fuvarozást vállal helyben ég yld6kre
LÁSZLÓ ANDRÁS íeherautófuvarozási vállalata ^1KS:u,ha ä

belterjes gazdálkodás általánosítása pedig, 
akár milyen nagy összegnek lássék az a 10 
millió aranykorona, ennyivel meg nem va­
lósítható.

Szentesen, a felállítandó gazdasági is­
kolába való felvételre összesen három nö­
vendék jelentkezett. Miéit van ez? A mi 
polgáraink, még európai vonatkozásban is, 
az átlagnál nagyobb műveltséggel bírnak s 
érzik és tudják a gazdasági ismeretek foko­
zásának szükségességét. A gazdasági iskola 
iránti közöny csak látszólagos. A polgárság 
összes energiáját lefoglalja a létért való küz­
delem, a mindennapiért való gond s az a 
nagy feladat, hogy a gazdaságok le ne ron- 
gyolódjanak és el ne pusztuljanak.

A földmivelésügyi kormány a legtelje­
sebb jóakarattal igyekezhet az országot fen- 
tartó mezőgazdaság megerősítésén. De ez 
csak akkor sikerülhet, ha a gazdáknak olcsó 
hosszúlejáratú hitel áll rendelkezésére és ha 
az iparcikkek ára a 300 ezer koronás búzá­
val arányban lesz. De azért bizonyos az is, 
hogy a mainál több gazdasági ismeret és a 
mainál fokozottabb termelés szükséges, hogy 
a holdankénti 70 kg. búza adót elviselni 
tudjuk.

Városi közgyűlés.
A f. hó 16-án hétfőn délelőtt 9 órakor 

tartandó városi közgyűlés tárgysorozata a 
következő:

Dr. Nagy Sándor Csongrádvármegye 
főispánjának és dr Csergő Károly Csong­
rádvármegye alispánjának leirata a kinevez- 
tetésük, illetve megválasztásuk alkalmából 
hozzájuk intézett közgyűlési üdvözlő felirat­
ra. — A m kir. belügyminiszter 4058— 
IV. 1925. számú leirata a létszámcsökkentő 
bizottság junius havában hozott határozata 
tárgyában. — A helybeli egyházak kérelme 
az 1925. évre megszavazott iskolafenntartási 
segélyeknek az 1926. évre való megadása 
iránt. — Kiss Árpád színigazgató kérelme 
támogatás iránt. — Tanácsi előterjesztés 
külterületi 3 uj tanyai iskola építése tárgyá­
ban a kultuszminiszter 76883—1955. számú 
leirata alapján. — Csongrádvármegye alis­
pánjának leirata a betegápolási és állami 
gyermekvédelmi költségeknek a 4100—1925. 
M. E. rendelet értelmében a vármegyei ház­
tartási alap javára leendő befizetése iránt. — 
Tanácsi jelentés a városháza leégett tetőze­
tének költségeiről. — Tanácsi előterjesztés 
a földbirtokreform kapcsán felmerült admi­
nisztrációs költségek leírása tárgyában. — 
Jelentés a felállítandó gazdasági iskolába 
való beiratkozásról. — Am. kir. földmive­
lésügyi miniszter 62.224—XII, 2. 1925. sz. 
rendelete a tenyészállatok biztosítása tár­
gyában. — Győri János kérelme és ajánlata 
a Nagyvölgy és a Vásárhelyi ut közötti 
háromszögalaku föld megvétele iránt. — Am. 
kir. kereskedelmügyi miniszter 74.730—XX. 
1925. számú rendelete a megállapított ké­
ményseprési dijak fenntartása tárgyában. — 
özv. Csala Imréné volt rendőrbiztos özve­
gyének fellebbezése az ad. 7112—1925. sz. 
tanácsi határozat ellen. — özv. Kiss Sán- 
dorné kérelme férje néhai Kiss Sándor volt 
városi rendőrtizedes után temetkezési költ­
ség megállapítása iránt. — Bene József vá­
rosi gyepmester kérelme az általa birt 10 
hold csordajárási föld haszonbérének elen- 
gedése és a 10 hold föld bérletnek fizetés­

ként való megállapítása iránt. — Horváth 
Bálint kérelme a város által a hékédi isko­
la mellett kiosztott telekből vásárolt házhely 
után járó vételár elengedése iránt. — Dr 
Szeder Ferenc János kérelme a háza mel­
letti Jövendő-utca résznek kikövezés iránt. — 
Szabó Sándor kérelme az általa birt haszon­
béres föld haszonbérének kedvezményes mó­
don leendő megfizetése iránt. — Lázár Mi­
hály kérelme városi haszonbérletről való le­
mondása és Burkus Tamás kérelme a kér­
déses parcella haszonbérletnek reá leendő 
átruházása iránt. — özv. Molnár Ferencné 
kérelme háza mellett beton csatorna létesí­
tése iránt. Bálint János városi mezőőr ké­
relme újszülött fia után családi pótlék meg­
állapítása iránt. — Takács István kézbesí­
tő Erzsébet nevű újszülött gyermeke után 
családi pótlék megállapítása iránt. — Jelen­
tés pénztárvizsgálatról. — Csongrádvármegye 
törvényhatósági bizottságának 347 kgy. 
4024 alisp 1925. számú feloldó határozata, 
Répa János hadirokkant trafik bódé enge­
délyezése iránti kérelme. — Tanácsi előter­
jesztés a Kurca-oldal haszonbéri szerződé­
seinek elfogadása iránt. — Tanácsi előter­
jesztés a bírósági épület felszerelésének pót­
lására hitel engedélyezése iránt. — Győri 
Sándor kérelme a hirdető szekrény felállítá­
sára adott engedélyének meghosszabbítása 
iránt. — Szentes r. t. város 1924. évi müut 
alappénztári költségvetése az 1924. évről. — 
Dr Révész István kérelme zeneiskola részére 
anyagi támogatás Iránt. — Sátoraljaújhely 
polgármesterének átirata a sátoraljaújhelyi 
tüzkárosultak segélyezése iránt. — Cseuz 
Béla műszaki tanácsos kérelme szabadság- 
idő engedélyezése iránt. — Bokody István 
volt kunszentmártoni lakos kérelme telepü­
lési engedély megadása iránt. — Kiskorú 
Sima Ilona illetőségi ügye. — Jegyzőkönyv- 
hitelesítő bizottság választása.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 345.000—35.0000
Árpa.............................. 225.000—230.000
Uj ceőves tengeri . . 110.000—115.000
Rozs.............................. 225.000—227.500
Korpa.............................. 155.000—157.000
Zab.............................. 235.000—240.000

TüzU^JfeJvágását
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

FteschLászló
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Quast Sán­
dor ar vaskereskedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

* Téli szükségletét Schreiber haris- 
nyaház Kossuth-utca 6 szám (Görög-udvar) 
szerezze be, mert ez által sokat megtakarít.

Néhány sző Pogány Ferenc 
Héphiállitásárál.

Vasárnap nyílt meg a Vármegyeháza 
nagytermében Pogány Ferenc fiatal magyar 
festőművész gazdag képtárlata, amelyet a 
szentesi müértő közönség egész héten nagy 
számban látogatott. A képtárlat gazdag és 
változatos anyaga mély benyomást tett a 
szemlélőre, de a képek lírája, hangulata és 
finom árnyalatai azok, amelyek a legszigo­
rúbb müértő szemében is kiválóan becsessé 
és értékessé teszik Pogány Ferenc képeit.

Pogány Ferenc — mint a legutóbbi vá­
sárhelyi kiállítása alkalmából Rudnay Gyula 
a Képzőművészeti Főiskola európai hirü ta­
nára mondotta róla — meleg szivü poéta­
akinek óriási jövője van a magyar piktorá­
ban. Belső magyar lírája a képeiből hatal, 
másán hangzik ki. Rendkívül finoman tud 
átmenni egyik hangulatból, árnyalatból a 
másikba. Ritka, kiváló poétalélekkel állunk 
szemben, amikor Pogány képeit nézzük.

Koszta József, a városunkban élő vi­
lághírű festőművész is az elragadtatás hang­
ján emlékezett meg Pogány képeiről, s mint 
a magyar festőművészet egyik hivatott és 
nagyjövőjü művelőjéről szólott a fiatal Po­
gány Ferencről.

A képkiállitás keretében a vásárhelyi 
majolika-művészek néhány becses tárgya is 
helyet kapott, úgy Pásztor János, Endre 
Béla, Smurák József vezető igazgató és Med- 
gyesi Ferenc néhány értékes és tökéletesen 
művészi kivitelű készítménye kelt különösen 
feltűnést. Meglepő a kiállított majolika tár­
gyak és képek olcsósága.

A kiállítás még holnap estig marad 
nyitva.

A malmok állítsák vissza 
ismét a csuvárokat.
Régi idők régi emlékei közé tartozik a 

csuvárok intézménye, sokan talán a mai ge­
neráció közül már nem is emlékszenek a csu- 
vározók hangos csengőjére, amelyek napon­
ként felverték a régi poros kis utcák hétköz­
napi csendjét. Lassan baktató szekéren jött 
a csuvár, egyenként felszedegette a kis csa­
ládok szemes eleségét, hogy azután másnap 
kész örlött állapotban adja vissza azokat. 
Nagy kényelmet jelentett ez akkor a szegény 
lakosságnak, nem kellett pénzért fuvarost fo­
gadni, rendjén pontosan megkapta mindenki 
a malmosok kocsijáról a kész őrleményt.

A háború, vagy más, talán az azelőtti 
idők megszüntették ezt a régi jól bevált in­
tézményt, egyik napról a másikra megszűn­
tek a csuvárok, a magyar falu e speciális, 
régi megszokott tartozékai. Tudomásul vették, 
megszokták ezt is a szegény emberek s ha 
volt egy kis őrleni valójuk — mit volt mit 
tenni — maguk vitték ki a malomba s ma­
guk is vitték haza az őrleményt.

Hosszú éveken át nem is volt ebből 
semmi különösebb baj, mig azután most 
az a helyzet, hogy a szegény ember nem 
tudja a gabonáját megőrölni, mert rettene­
tes drága a fuvar. Még a kézi fuvart sem 
tudja mefizetni, mert ha tegyük fel egy öreg 
pár cselédnek van 20-30 kiló kis buzácská- 
ja, s mivel maga egyedül nem birja kivinni 
a malomba, kénytelen a piacról embert fo­
gadni, az azért járó 40—50 ezer koronákat 
bizony a legjobb akarat mellett sem birja

Szamoskőzl Sándor bntorrahtára Kossath-ntna i7. «»ám ai.t*
Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek fotelek s miit-______ de" e Makba munkák legolcsóbban’és legjobb WvtteibÄUX
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Téli savanyítani való káposzta
mázsánként 60 ezer korona

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron.

a „HANGYA“ fatelepén és összes üzleteiben
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

örlvinívdiv ovm iwwuvi, UIHV.1..J1
vart kell érte fizetni. De aki egy-két mázsa 
gabonát akar őrletni, az sem tudja megfi­
zetni azt magas kocsifuvart. — 
így azután az a helyzet, hogy drága pénzen 
kénytelen a piacról megvenni a maga és 
esetleg a kis hízója részére szükséges, leg­
többször nagyon is vegyes eleséget, ami ki­
mondhatatlan kárt jelent számára, de ezen­
kívül jelenti azt is, hogy a sertéshizlalás és 
a baromfinevelés sem folyhat olyan meder­
ben, amint az szükséges volna.

A malmoknak is érdeke, hogy ezen ál­
lapoton közös erővel segítsünk. A segítést 
úgy gondoljuk, hogy állítsák vissza ismét a 
csuvárok intézményét, mert ezáltal óriási mó­
don segítenek a szegény embereken, de ma­
guknak is használnak ezzel, mert több lesz 
az őrnivaló.

Reméljük, ezzel nem kérünk lehetetlent 
s a malmok vezetőségei is belátják, hogy 
amellett, hogy maguknak és az öröltető kö­
zönségnek is használnak a csuvárság visz- 
szaállitásával, — még nyomort is enyhítenek 
vele.

NAPIH1REK

TÉlÉFONSZÁM: 6. SZENTES ALAP1TTATOTT : 1872.

Vámörlés és darálás.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.Körisrönktalp «küllőmegérkezett

TÁJÉKOZTATÓ.
Szombat, november 14. Róm. kath és 

prot. Jozefát vt„ Klement. Nap kel: 7.03 
órakor, nyugszik : 4.27 órakor. Hold kel • 
4.26 órakor, nyugszik: 3.57 órakor.

Időjárás: Enyhe idő, inkább csak nyu­
gaton kevés esővel.

Halálozás. Megilletődéssel vesszük 
a hirt, hogy Szikra Lajos nyug. máv. fel­
ügyelő 62 éves korában e hó 12-én hosszas 
szenvedés után elhunyt. A temetés ma dél­
után 3 órakor fog végbemenni a Tóth Jó­
zsef-utca 13 szám alatti gyászháztól. Az en­
gesztelő szent miseáldozat 16-án, hétfőn reg­
gel 8 órakor lesz a római katholikus tem­
plomban.

— Részvétlenség miatt nem lehe­
tett megtartani a kertészeti bizottság 
ülését. A városi kertészeti bizottság, amint 
több ízben is megírtuk, a Jókai liget léte­
sítése ügyében először kedden, majd tegnap 
akart ülést tartani. Első ízben — bárha a 
meghívókat kiküldték — egyetlen egy tag 
sem jelent meg az ülésen és tegnap <s csak 
egyetlen bizottsági tag jelent meg. így per­
sze az ülést, a tökéletes részvétlenség miatt 
nem is lehetett megtartani. Újabb határnap 
kitűzéséről intézkedés nem történt.

- Sáros a Nyiri-köz. A kíséri lako­
sok panaszkodnak, hogy a Nyírt-közön 
az utóbbi esős idők következtében a nagy 
sár miatt szinte lehetetlen a közlekedés, 
mert a gyalogjáró nélküli aszfalt utat bokáig 
érő sár borítja Az utcaseprőket tehát utasí­
tani kell, hogy a kisériekre is fordítsanak 
egy kis gondot, mert, ha a Kisérböl a köz­
ponthoz vezető egyetlen kövezett és leg 
galmasabb utón is lehetetlenné válik a gy - 
logos közlekedés, úgy akkor a kísérlek tény­
leg nyakig benne ragadnak a sarban.

— Koporsóban alvó betörő. Min1 
már röviden megemlékeztünk róla, a legfan­
tasztikusabb rémregénybe illő eset történt 
Mezőtúron. Ez ügyről újabban a következő­
ket jelentik: A református temetőben késő 
este ellenőrző útját végezte a temetőcsősz. 
Amint elgondolkodva haladt a sírok között, 
észrevette, hogy a Boláry-család kriptájában 
világosság dereng. Óvatosan a kripta köze­
lébe Húzódott és meglepetve látta, hogy egy 
napszámos külsejű, torzonborz alak guggol 
lenn a föld alatt s szabad tűzön ételt főz. 
Az egyik koporsó fedele le volt emelve s a 
koporsó belseje fekvőhellyé volt átalakítva.
A koporsó tartalma, a csontvázzá aszott 
holttetem pedig a koporsó mellett pihent. 
Ez a borzalmas siri idil nem sokáig kötöt­
te le a temetőcsősz figyelmét. Besietett a la­
kásba s családtagjait állította lesbe a krip­
ta körül, hogy kisérjék figyelemmel a sír­
boltot addig, míg ö a hatóságot értesíti. 
Nemsokára meg is érkezett a rendőrség­
gel. Rövidesen nyakoncsipték a különös 
kriptalakót, aki bevallotta, hogy mert nem 
tudott lakást kapni, a kriptába tört be s az 
egyik koporsót fekvőhelyévé alakítva át. éj­
jel mindig a kriptába járt aludni s ott is 
főzött magának. Három hónapig lakott lenn 
a kriptában s kitünően aludt a koporsóban 
Kitűnt, hogy a züllött ember Saáll András 
csavargó, aki Hajduszovátra való. A rend­
őrség azonnal letartóztatta a regényes haj­
lamú elvetemült embert, aki most a szolnoki
fogházban ULfe ^ Mojn4r aranyéremmel
kitüntetett takaréktüzhely vállalata ma már 
közismert. Minden e szakmába vágó mun­
kát lelkiismeretesen s olcsón készít. Auto 
génheggesztést minden időben garanciával 
vállal. Olcsó, gyors és pontos kiszolgálás. 
Üzlet: Sáfrány Mihály-utca 30 szám. «7« 

— A Szentesi önkéntes Tűzoltó 
Egylet folyó évi november 15-én, vasárnap 
este pont 8 órai kezdettel a Vincze-féle ven­
déglőben (Kispiac-tér) nagyszabású Erzsébet- 
napi népbálat rendez, melyre Szentes város 
mulatni vágyó ifjúságát tisztelettel meghívja 
a rendezőség. Zenét a Tűzoltó Egylet zene­
kara szolgáltatja. Belépődíj személyenként 
20.000 korona.

SZÍNHÁZ.

hózat

hózat.

HETI MŰSOR: 
Szombat: Charley nénje, énekes bo-

Vasárnap : Charley nénje, énekes bo-

MOZI.
Magyar művészek ! Magyar film 1 Var 

sárnap, november hó 15-én három előadás, 
délután 4, este 6 és 8 órakor színre kerül 
a legnagyobb sikert aratott magyar film Li- 
pitor Imre zenekara kísérete mellett: „Az el­
hagyottak“. Az elhagyottak a legjobb ma­
gyar filmegyüttes előadásában Vándori, Sacy 
V. Blondel, Dán Norbert, Vendrey, Szőke, 
sok pihenés után szivvel-lélekkel hogyne 
játszanának, hiszen Adorján László darabja 
csupa érzés, esupa hangulat. Lehet szebb, 
grandiózusabb egy-egy külföldi nagy attrak­
ció, de magyar film mégis közelebb van a 
szivünkhöz. Ezzel vele sírunk, vele kacagunk 
mert benne minden kis mozdulat a lelkünk 
egy-egy paránya. Különös érdekességet még 
az is kölcsönöz „Az elhagyottaknak," hogy a 
színésznek színészt, tehát önmagát kell meg­
játszania s a magyar színész sorsa olyan 
téma — ami majdnem mindig könnyes. — 
Kisérő műsor: Byll, a légből kapott vőle­
gény, 2 felvonáson keresztül mindenkit a 
székhez ragaszt a nevetés csirizével, mig a 
Gaumont Híradóban a legszebb aktualitások 
peregnek. A mozi kellemesen fütve van.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

I Tjonnan épült ház, 5 szoba, fürd6-
U szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
Irodájában. _________ 4024

Önkéntes árverés.
Vasárnap és hétfőn délelőtt 10 órakor 

a Gazdasági Egyesület házában (Kossut-tér 
5.) önkénles árverésen teljes szoba és kony­
habútorok, főzőedények, üvegek és minden­
nemű háztartási berendezések elárverez­
telek.

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít
úri-szabó Kittinő szabas!

Elsőrendű munka!Üzlet DOBRAI-HÁZ.

Elsőrendű
devecseri káposzta

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.
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Gabona bevásárlási
irodámat Petöfi-ulca 1. szám alól

Rákóczi tér 32 sz.alá
helyeztem if, ahol mindenféle

gabonát, boremagot
is egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron vásárolafi

Fener Lajos
gabonabereshedű.

Elegáns ruhák, 
divatOS téli kabátok 
Olcsón és pontosan készülnek. 
DÚS választék legfinomabb
gyapjú szövetekből

Bflcsány Mihály
szabómesternél, ERZSÉBET-TÉR.

Minden gazdának érdeke,
hogy a többter melés szolgálatába álljon

«földjét

műtrágya
használatával javítsa.

KITŰNŐ MŰTRÁGYA megérkezett 
és kapható kedvező hitellel is

Pálffy Imrénél ITY

]Má AléBlil balaaOzletibea
legolcsóbban s legfigyelmesebben 
szolgálják ki, ugyanott elónyomda 
is van s kelengyéket is készítenek.

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyv-
, «ötö munkát csinos és ízléses kivitelben 

oícsó áron készít Rohla Antal könyvkötő! 
Béládi-utca 5. 3500

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

ELÓNYOMDA ÉS KÉZIMUNK

BQKODY ISTVÁN
előnyorndája, monog- 
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

III. CslUag-ntca 1.

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

55 Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zőldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Haláaz L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Ozemfazdet naponta reonel 5 ára.
öt hehtőndl feisebb mennyiséget
x nem teli előre beielentení.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit 

állandóan veszek és eladok. 
Korpa és dara állandóan kapható

Béládi József 20
Szürszabó magtár. 4037

Sírkövek
HmmaHma egyszerű 
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
Betti Vésést aranyozá8t minden-
kát jutányosán szavatosTgíellettvl.tótók

Friss M. Á. K. cement)
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy lm, Simányi Elme-utca 7.
.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős

I Jól és olcsón 
rnbázkodbat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagytijteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda. Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrínyi- utca 13. sz.

Bokody István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.
Azt a közmondást, hogy 

„Olcsó húsnak hig a leve.“ 
megcáfolja

Hirst Frigyes
cipész mester, mert már

250 000 Kért
rendelésre is készit jó minő­

ségű. nagyon szén kivitói«

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Makulatúra Stg
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

JÓ fiukat tanulónak 
——wmmmmm felveszek

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Balog-u 2.

Üzletemben
az összes fővárosi lapok, bé­
lyegek, trafik s különféle mel­
lékcikkek állandóan kaphatók. 
Szives pártfogás kér 3979

Valkai Pál
vezető : Pataky Ferenci.


